

# 《无人驾驶》《无人区》过堂,差别咋就这么大呢 张杨、宁浩被“点名” 都是“无人”惹的祸

导演张杨终于可以松口气了,新作《无人驾驶》日前通过了审查,确定将于7月2日全国公映。宁浩却还憋着一口气,因为他的《无人区》同时送审,但至今没有拿到上映许可证,前途未卜。就在几天前,电影审查委员会委员赵葆华“点名”批评张杨、宁浩等年轻导演“自恋”,新片“迷失方向”。因此,外界猜测这两位导演的作品有可能难以上映。昨天,记者联系到当事人,他们对新片“挨批”作出回应。 晚报记者 梁晨

## 张杨被批“不知要驶向何方”

日前,电影审查委员会委员赵葆华在博客中撰文“提醒”一些被宠、小有成就便名声大噪的年轻导演们切勿自恋,张杨、宁浩、陆川等青年导演被点名批评。

赵葆华称:“张杨的新作《无人驾驶》,亦能看出他的迷失,影片表现中年人的生存困境和精神困境,整部片子令人烦闷。形式感很强,叙事巧妙、结构考究,但剧中人物的心理皆如梅雨天气沉闷得透不过气来,所有人物的命运和行为都像无人驾驶的车不知要驶向何方。”

记者昨天电话联系到张杨,对于赵葆华的批评,他否认自己“迷失方向”。“我的想法很清楚,没觉得有什么迷失。”张杨表示,自己不是一个“自恋”的人,“《无人驾驶》并非只表现中年人的困境,让高圆圆、刘烨、王珞丹、李小冉



《无人驾驶》剧照

演中年人的困境也不靠谱吧?我想通过这部电影展示都市年轻人的情感现状,可以说是《爱情麻辣烫》3.0升级版吧。”

## 宁浩被批“无人区全是坏蛋”

张扬的《无人驾驶》幸运“过关”,宁浩就没有这么好的运气了。

《无人驾驶》多次送审未果,档期也不断后延,从去年的贺岁档推到今年4月,后来又推到5月,到现在依然没有通过审查,使得能否上映都是未知数。

电影审查委员会掌握着每一部在内地影院上映的电影的“生杀大权”,从赵葆华的博客中

不难看出《无人区》的被毙原因。“在宁浩营造的无人区里可以杀人越货,可以敲诈勒索,可以逍遥法外,可以为所欲为!活动在《无人区》里的人物,绝大多数是负面人物。为了好看,不惜违背生活真实和艺术真实……其实这还不是主要的失误,最主要的失误是丢失了艺术家的一份社会责任……因娱乐而损公,乃症候所在也。”

记者昨天没能联系上宁浩,但从宁浩的电



影公司得知,由于投资巨大,《无人区》如果不能上映,他们将损失惨重,现在只能按照审查要求重新修改,希望能起死回生。

目前,虽然赵葆华已经从博客里删除了博文《青年导演切勿自恋》,但引起的争议并没有结束。赵葆华解释称:“我们只是希望《无人区》能进行修改,并没有要封杀或者禁止上映的意图。”

## 陈嘉上、刘伟强鸣不平 甄子丹不是甄戏霸

《叶问》之后,甄子丹大火,几乎凡武打电影必定有他的份。日前,在《精武风云·陈真》的拍摄过程中,一位名叫周扬的女演员在博客中痛陈在剧组中遭受的不公正待遇,并直批甄子丹是“戏霸”。10日,《精武风云》在京宣布上映档期,监制陈嘉上、导演刘伟强携主演舒淇和黄秋生出席。陈嘉上和刘伟强均为甄子丹鸣不平,称删戏是他俩的决定,与甄子丹无关。陈嘉上称:“周扬作为新人,不太有经验,也不太懂电影对角色的要求,就当她是小女孩发发牢骚吧。”周扬所指的删戏,陈嘉上全部揽上身:“我是编剧,删戏、改戏都要通过我,跟甄子丹没关系。说他是戏霸,对他太不公平了。” 秋菊

## 记者聚集惊动警察 张柏芝生孩子动静大



即将做第二任妈妈的张柏芝,连日来一直在家中待产,就连儿子Lucas都交由姐姐照顾,老公谢霆锋也全面停工贴身陪伴。距离张柏芝临盆日子越来越近,因此连日来都有记者通宵守候在其家门口。昨天中午,突然有警员到谢霆锋寓所门外驱赶记者。与此同时,有传张柏芝将入住的养和医院,同样聚集了不少传媒,令现场气氛十分紧张。

以往由姨妈戴碧芝及工人照顾的Lucas,昨日未外出。到下午3点,谢霆锋助手和司机分别驾车前往其位于赤柱春坎角寓所,约半小时后,戴着碧芝与女儿也驾车驶至。下午3时45分,突然有人报警,未几有警员前来驱赶记者,令现场气氛紧张起来。记者就此事致电柏芝经纪人周小姐,她说:“张柏芝还在家里待产,我们都知有人报警,去问管理处才知道,是有邻居投诉说有车塞着门口。”下午6时45分,谢霆锋母亲狄波拉到达香港养和医院,并现场宣告张柏芝将于今日生产。 鱼鱼

## 数十位中国影人昨日出发 戛纳电影节今天开幕

冰岛火山灰的阴霾在欧洲上空徘徊,但一年一度的戛纳国际电影节未受明显影响,当地时间12日,第63届戛纳国际电影节将照常开幕。

面对外界的疑问,戛纳电影节艺术总监蒂埃里·弗雷莫9日公开对外表示,冰岛火山灰不会对电影节开幕构成影响:“冰岛火山是几天前再次喷发的,它对航班的影响正在变得越来越轻——10日取消的航班数量已大为减少,电影节将持续较长时间——5月12日至23日,嘉宾们会陆续抵达,火山灰不会对我们造成明显影响。”记者了解到,王小帅的《日照重庆》是本届电影节唯一入围竞赛单元的华语电影,剧组一行近10人已于昨日集体出发。 喻德术



## 高调向老徐示爱 炮轰郭敬明低级趣味 韩寒直面传言

韩寒对于徐静蕾来说,似乎更像是“闺蜜”,不仅私下关系甚好,还经常在公众视线中互相传情还不避嫌。最近,韩寒接受记者专访,自曝想把自己当做生日礼物送给老徐,但号称老徐已经不需要他了。而徐静蕾更是在博客中称赞韩寒,不知这是否又是一次“博客传情”。韩寒则借助这次采访,首次说明了媒体上对他的传言及猜疑……

### 谈影响力 我特别平凡

记者:有读者评论,韩寒正走在从成熟走向伟大的道路上。对这种“夸奖”,你有什么感受?

韩寒:作为一种压力,我觉得很大。很多人对我抱有一种期望,但现有条件下,那种期望我很难去完成它。最多只能供人发泄,就像一个公共厕所一样。说我伟大也好,优秀也好,事实上都言过了,我特别平凡。

### 谈养家糊口 靠开车也能养活自己

记者:你的商业伙伴没有向你施加压力,希望你收敛吗?

韩寒:我有很多在商业上合作的朋友。是这样,是因为一条野狗比较野,所以他们才会(看上)……所以商业对我来说没有特别大的束缚,大不了就像汤唯一样呗。

记者:如果你在商业方面的合作完全停掉了,你怎么办?

韩寒:我靠开车也能养活自己,靠赛车也能活得不错。所以作为一个写作者,最好是拥有另外一门手艺,这更加有利于创作。

### 谈郭敬明 他是个没有脱离低级趣味的人

记者:对郭敬明,你愿意评价吗?

韩寒:他是一个很努力,但是始终没有脱离低级趣味的人。我觉得我们不能够太苛求他。

记者:但是在出版这方面,他很成功。

韩寒:是啊,我觉得他很成功。但是如果我愿意那么写那么说的话,我相信把我的脸蛋弄一弄,我会更成功,只是愿意不愿意吧,那从来不是我的理想。我的读者是很有判断力的,并不是那种没有判断力的狂热。 张莉

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## 肾炎的克星 裴氏老中医

——记蜚声医坛的山西省运城市裴氏中医研究所所长裴根才

他是一位平易近人的长者,他是一位医德高尚的医者,他又是一位治疗肾炎矢志不渝的探索者。从医40多年来,他医术超群,勇于探索,攻克了肾炎的难题,研制出了治疗肾炎的“灵丹妙药”——“肾特灵”,治疗好了众多渴望健康的患者,得到了老百姓的称赞和社会各界的瞩目。他就是山西省运城市裴氏中医研究所所长,中医副主任医师裴根才大夫。

裴根才治疗肾炎是师从一名老中医的祖传,祖传他手已经是第五代了。有了祖传秘方,加上他不断地学习,他终于研制出了“肾特灵”系列药物。经过临床实践和调整方剂,该药在应用中显现出疗程短、见效快、复发率低的特点,对治疗肾炎有明显的疗效。由于名声越来越大,裴根才先后被邀请到北京301医院肾病科坐诊,用他的“肾特灵”治愈了50个病人,其疗效得到了北京301医院专家的肯定,受到了众多患者的称赞和好评。

在治病的同时,裴根才还不断地学习,虽然他已经进入了老年,但他还是不断地给自己充电。他对肾炎的认识是:肾炎是病毒感染,中医的水肿、肾虚、肾亏等范畴。由于风、寒、湿侵入肾脏,待肾

后外邪、毒气侵入肾脏而产生的一种病变为肾炎。他时常研究《医宗金鉴》、《黄帝内经》等医典名著。他还撰写了数十篇医学论文,发表在各类医学刊物上,得到了医学界专家的肯定。

经过多年的临床实践,裴根才探索研究治疗肾炎病有了自己独特疗效,有自己独到的绝活,治愈了众多患者。他先后荣获“山西省文教系统先进工作者”、“运城民间名老中医”等荣誉称号。1994年入选《中国名人录》。裴氏中医研究所位于运城市府东街81号。专家电话:0359-8690338, 0359-3596911(小灵通)。手机:1323484461 13935941539。

多年来,裴根才接诊来自全国各地以及美国、法国、日本、泰国、马来西亚、新加坡、香港等地的肾炎病患者两万多人。国家和省级40多家报刊、电台、电视台相继报道过他的事迹,各类荣誉和奖励也纷至沓来。但是,裴根才没有忘记,他是一名人民的医生,他要为广大百姓的健康不断去服务,为人民多做贡献,为了崇高的人道主义和神圣的事业,他需要矢志不渝地不断探索,不断矗立新的里程碑,惟有这样,他才不辱白衣天使的神圣使命。

## 贴肚脐 轻松告别胆病

胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,专家认为,胆病不宜见石就切胆囊。胆结石的成份并非真正的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。

国家专利产品鹤寿中清贴秉承中医治疗理论,药物敷脐后有效成份直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石层层疏松、裂解,并在药物的持续作用下,使其反复的膨胀,最终将结石溶化成乳状液,使患者在不知不觉中排出结石。鹤寿中清贴在河南畅销四年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:0371-63219696 销售地址:同禧堂大药房(市五院对面)、商业大厦一楼药品区、亚细亚负二楼药品区、新郑康康大药房(人民医院斜对面)、新密和合源大药房(文峰路与西大街交叉口向北)、登封大和药房(二院对面)、巩义百信药店(市中医院对面)、荥阳和春堂大药房(索河路有线电视台东)、中牟卫生大药房(烈士陵园北门东侧)